
Α. 	 ΕΘΝΙΚΑ ΜΜΕ:  

	 Η συμπληρωμένη με όλα τα στοιχεία αίτηση διαπίστευσης, συνοδευόμενη από τα ακόλουθα έγγραφα, πρέπει να σταλεί ταχυδρομικώς στο γραφείο Τύπου 

του Ράλλυ Ακρόπολις, στα γραφεία της CELERITAS,  Λ. Κηφισίας 32, 151 25 Μαρούσι, Αθήνα (Atrina Center), το αργότερο μέχρι τις 18 Μαΐου 2011. 

Αιτήσεις διαπίστευσης μετά τη λήξη της προαναφερόμενης προθεσμίας δε θα γίνονται δεκτές.

	 Έγγραφα:

1.	 Επιστολή, σε επιστολόχαρτο του εντύπου, εφημερίδας, τοπικού πρακτορείου κ.ά. υπογεγραμμένη από τον εκδότη ή το διευθυντή του, στην οποία πρέπει 

να αναφέρεται το όνομα και η ειδικότητα του εκπροσώπου του εντύπου (δημοσιογράφου-ων/ή και φωτογράφου-ων) που πρόκειται να καλύψει τον αγώνα. 

Στην επιστολή πρέπει να αναφέρονται πληροφορίες για το έντυπο (κυκλοφορία, αναγνωσιμότητα, περιοδικότητα έκδοσης κ.ά.). Συνήθως, για εβδομαδιαία 

ή μηνιαία έντυπα η ελάχιστη κυκλοφορία για την έγκριση της αίτησης διαπίστευσης είναι τα 20.000 φύλλα, ενώ για τα καθημερινά έντυπα τα 50.000 φύλλα 

αντίστοιχα. 

2. 	 Ένα πρωτότυπο τεύχος του περιοδικού ή του εντύπου στο οποίο να εμπεριέχονται δημοσιεύματα κάλυψης αγώνα (-ων) του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος 

Ράλλυ της FIA. 

3.	 Φωτοτυπία της δημοσιογραφικής ταυτότητας (όπου υπάρχει) του εκπροσώπου του εντύπου (δημοσιογράφου-ων/ή και φωτογράφου-ων) που πρόκειται να 

καλύψει τον αγώνα.

	 Κάθε έντυπο, ανάλογα με την κυκλοφορία και την εμπλοκή του στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ράλλυ, έχει τη δυνατότητα διαπίστευσης το πολύ 3 

εκπροσώπων (στην περίπτωση που πληρούνται όλες οι παραπάνω προϋποθέσεις). 

	 Σε ό,τι αφορά τα καθημερινά έντυπα, η κάλυψη του αγώνα θα πρέπει να περιλαμβάνει ένα εισαγωγικό άρθρο στην έκδοση της Πέμπτης, περιγραφικά 

άρθρα την Παρασκευή και το Σάββατο, ει δυνατόν και την Κυριακή, καθώς και μία σύνοψη του αγώνα τη Δευτέρα.  

	 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΕΙΔΗΣΕΩΝ:
	

	 Τα διεθνή ειδησεογραφικά πρακτορεία που έχουν υποκαταστήματα στην Ελλάδα (AP, AFP, REUTERS, ANSA, UPI, DPA, LUSA, BELGA, JIJI, KYODO, EFE, Press 

Association, SAPA, APA κλπ.) θα ζητούν διαπίστευση από τη FIA:

			   FIA Communications Department

			   Accreditation Unit (WRC)

			   8, Place de la Concorde

			   75008 Paris

			   France

	 Μικρότερα εθνικά ειδησεογραφικά πρακτορεία θα απευθύνουν αρχικά αίτηση διαπίστευσης στο γραφείο Τύπου του Ράλλυ Ακρόπολις και σε συνεννόηση 

με το γραφείο Τύπου της FIA θα ενημερώνονται για τη διαπίστευσή τους.
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Β. 	 ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΙ		
 

	 Οι Έλληνες φωτογράφοι που είναι ελεύθεροι επαγγελματίες, και τα ελληνικά φωτογραφικά πρακτορεία διαπιστεύονται από το γραφείο τύπου του Ράλλυ 

Ακρόπολις. 

	 Μαζί με την αίτηση διαπίστευσης πρέπει να αποστέλλουν υποχρεωτικά τουλάχιστον 15 φωτογραφίες είτε από το Ράλλυ Ακρόπολις του 2009 είτε από 

άλλους αγώνες του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ράλλυ. Οι ελεύθεροι επαγγελματίες πρέπει να στείλουν μαζί και μια λίστα με τα ΜΜΕ (τουλάχιστον 5 

διαφορετικά περιοδικά ή εφημερίδες) με τα οποία συνεργάζονται. Οι υπεύθυνοι των εντύπων θα αποδεικνύουν τη συνεργασία. 

•	 Στην περίπτωση φωτογράφου που εργάζεται σε εφημερίδα ή περιοδικό, οι φωτογραφίες που έχουν δημοσιευθεί στο έντυπο θεωρούνται ως η πρωτότυπη 

δουλειά του και δε χρειάζονται περαιτέρω αποδείξεις. 

•	 Πρέπει να αποδεικνύεται ότι:

	 Στην περίπτωση φωτογραφικού πρακτορείου, οι φωτογραφίες πουλήθηκαν σε περιοδικά που πληρούν τις προδιαγραφές της FIA και ότι πληρώθηκαν για 

αυτές τους τις υπηρεσίες. 

	 Όσοι φωτογράφοι δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις της FIA μπορούν να ζητούν διαπίστευση από την North One Sport (τα στοιχεία 

αναφέρονται παρακάτω). Το ίδιο ισχύει για φωτογράφους οι οποίοι εργάζονται σε περιοδικά τα οποία δεν πωλούνται (π.χ. περιοδικά λεσχών, εταιρειών κ.ά.).

	 Διευκρινίζεται ότι, οι αιτήσεις διαπίστευσης θα σταλούν για τελική έγκριση στον Παρατηρητή ΜΜΕ της FIA. Καθότι το σύνολο των Ελλήνων διαπιστευμένων 

φωτογράφων δεν επιτρέπεται να ξεπεράσει τους 12, η Οργάνωση του Ράλλυ Ακρόπολις 2011 θα παρέχει δωρεάν φωτογραφίες υψηλής ανάλυσης του αγώνα 

μέσω της ιστοσελίδας www.acropolisrally.gr

Γ. 	 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ 
	

	 Οι Ραδιοφωνικοί σταθμοί πρέπει να απευθύνονται αρχικά στο Γραφείο Τύπου του Ράλλυ Ακρόπολις, από όπου θα λαμβάνουν οδηγίες για τη διαδικασία 

διαπίστευσής τους (κ. Γεωργία Πατακιά, τηλ. 210 6068829, 6973030028).

Δ. 	 ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ
	

	 Οι Τηλεοπτικοί σταθμοί που επιθυμούν να καλύψουν την τελετή εκκίνησης, καθώς και οι διαδικτυακοί τόποι ή άλλα ηλεκτρονικά μέσα που επιθυμούν να 

καλύψουν τον αγώνα, πρέπει να αποστείλουν αίτηση διαπίστευσης απ’ ευθείας στη North One Sport από όπου και θα λάβουν απάντηση.

North One Sport Accreditation Service

The Annex, Mayward House, 46-52 Pentonville Road

London N1 9HF, Great Britain

Tel (44) 020 7584 7584 / Fax (44) 20 7502 5621

Ε. 	 FIA PERMANENT CREDENTIAL HOLDERS
	

	 Οι δημοσιογράφοι που έχουν διαπίστευση διαρκείας για όλους τους αγώνες του WRC, εφόσον επιθυμούν διαπίστευση στο Ράλλυ Ακρόπολις 2011 θα 	

απευθύνονται στη FIA (τα στοιχεία αναφέρονται παραπάνω).

	 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΕΩΝ

	 Γεωργία Πατακιά

	 Tηλ: 210 6068 829 & 697 3030028

	 Ε-mail: accreditations@acropolisrally.gr


